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Размеры: XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) 

Окружность груди: 116 (120) 127 (129) 133 (142) 149 (153) 156 (164) см [45¾ (47¼) 

50 (50¾) 52¼ (56) 58¾ (60¼) 61½ (64½) дюйма] 

Длина: 56 (57) 58 (60) 62 (63) 65 (67) 69 (72) см [22 (22½) 22¾ (23½) 24½ (24¾) 25½ 

(26½) 27¼ 

Плотность: 18 п. x 26 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] лицевой гладью на спицах 4 

мм [US6) 

Спицы: Круговые спицы: 4 мм [US6] / 40, 60 и 80 и/или 100 см [16, 24 и 32 и/или 40 

дюймов] и 3 мм [US2½] / 60 и 80 см [24 и 32 дюйма] 

Материалы: 500 (500) 550 (550) 600 (650) 700 (750) 800 (850) г Atlas от Sandnes 

Garn (50 г = 108 м [118 ярдов] 
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ШАБЛОН 

Свитер Ханна с V-образным вырезом вяжется сверху вниз. Сначала вяжется 

кокетка спинки  

прямыми и обратными рядами с прибавками. Сначала вяжутся плечи, а затем 

кокетка переда,  

петли набираются и вяжутся вдоль кокетки спинки с прибавками для V-образного 

выреза. Рукава  

вяжутся петлями, которые набираются и вяжутся вдоль пройм. В конце вяжется 

двойная резинка с  

убавками по переду. Свяжите образец, чтобы определить, какой размер спиц 

соответствует вашей  

плотности вязания. Не забудьте постирать образец перед измерениемплотности. 

Руководство по размерам 

Свитер Ханна с V-образным вырезом рассчитан на припуск примерно 35 см [13¾ 

дюймов] для маленьких размеров. 

Размеры XXS (XS), S (M), L (XL), 2XL (3XL), 4XL (5XL) рассчитаны на обхват 

груди 75–80 (80–85), 85–90  

(90–95), 95–100 (100–110), 110–120 (120–130), 130–140 (140–150) см [29½–31½ 

(31½–33½), 33½–35½ (35½–37½), 37½–39½ (39½–43¼), 43¼–47¼ (47¼–51¼), 51¼–

55 (55–59) дюймов]. 

 Мерки готового свитера указаны на первой странице описания. Снимите мерки 

перед началом работы, чтобы определить,  какой размер вам подходит. Например, 

если обхват груди (или обхват самой широкой части верхней части тела) 

составляет 95 см [37½ дюймов], вам следует вязать размер M. 

 У свитера  размера M обхват груди составляет 129 см [50¾ дюймов], что в данном 

примере даёт припуск на свободу облегания 34 см [13¼ дюймов]. 

Прибавки выполняются с наклоном либо вправо (M1R), либо влево (M1L) (см. 

видео на сайте www.petiteknit.com). 

М1R: 

С лицевой стороны: введите левую спицу под нить, проходящую между двумя 

петлями сзади наперед, затем вязать эту нить. 

С изнаночной стороны: введите левую спицу под нить, проходящую между двумя 

петлями сзади наперед, затем провязать эту нить изнаночной. 
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М1L: 

С лицевой стороны: введите левую спицу под нить, проходящую между двумя 

петлями спереди назад, затем провязать эту нить через заднюю петлю 

(перекрещенную). 

С изнаночной стороны: введите левую спицу под нить, проходящую между двумя 

стежками спереди назад, затем продеть эту нить через заднюю петлю 

(перекрещенную). 

Убавки выполняются с наклоном либо вправо (k2tog), либо влево (skp). 

K2tog: Провязать 2 петли вместе лицевой. 

skp: Снимите 1 петлю как лицевую, 1 лиц., протяните снятую петлю над 

провязанной петлей. 

КОКЕТКА СЗАДИ 

Кокетка спинки выполняется прямыми и обратными рядами с прибавками в 

лицевых и изнаночных рядах. 

Набрать 48 (48) 50 (52) 52 (52) 54 (54) 56 (56) п. на круговые спицы 4 мм [US6] / 60 

или 80 см [24 или 32 дюйма]. 

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой. 

Вяжите петли вперед и назад с прибавками для кокетки спинки следующим 

образом: 

Ряд 1 (ЛС): K4, M1L, вязать до последних 4 п. на спице, М1R, 4 лиц. (прибавлено 2 

п.) 

Ряд 2 (ИС): P4, M1R, провяжите изнаночными до последних 4 п. на спице, M1L, 

p4.. (прибавлено 2 п.) 

Провяжите ряды 1 и 2 всего 14 (15) 16 (16) 17 (19) 20 (21) 21 (23) раз. Всего на 

спицах 104 (108) 114 (116) 120 (128) 134 (138) 140 (148) п. 

Продолжайте вязать туда и обратно лицевой гладью следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): лицевые все петли 

Строка 2 (ИС): изнаночные все петли 

Продолжайте вязать ряды 1 и 2, пока длина изделия не составит 27 (28) 28,5 (29) 30 

(30,5) 31,5 (32) 33 (34) см [10¾ (11) 11¼ (11½) 11¾ (12) 12½ (12½) 13 (13½) 

дюймов], измеренная от наборного края сзади на горловине. 

Оборвите нить и оставьте петли лежать, пока вяжете плечи. 
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ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

По лицевой стороне присоединить новую нить, набрать петли и провязать 

лицевыми спицами 4 мм [US6] / 60  

или 80 см [24 или 32 дюйма]. Набрать и провязать лицевыми 28 (30) 32 (32) 34 (38) 

40 (42) 42 (46) п. по верхнему  

скосу на левой стороне кокетки спинки (расход набирать и провязывать петли – 1 

петля на каждый скос, где  

выполнялись прибавки). Начните с задней части горловины и двигайтесь к пройме. 

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой. 

Действуйте вперед и назад следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 

Строка 2 (ЗС): 

К1,М1Л, вязать до конца ряда. 

Изнаночная вязка. 

Всего провяжите 1-й и 2-й ряды 24 (24) 25 (26) 26 (26) 27 (27) 28 (28) раз.  

Всего на спицах 52 (54) 57 (58) 60 (64) 67 (69) 70 (74) п. 

Оборвите нить и оставьте петли лежать, пока вяжете правое плечо. 

ПРАВОЕ ПЛЕЧО 

По лицевой стороне присоединить новую нить, набрать петли и провязать 

лицевыми спицами 4 мм [US6] / 60 или 80 см [24 или 32 дюйма]. Набрать и 

провязать лицевыми 28 (30) 32 (32) 34 (38) 40 (42) 42 (46) п. по верхнему скосу на 

правой стороне кокетки спинки (расход набирать и провязывать петли – 1 петля на 

каждый скос по скосу, где выполнялись прибавки). Начните с проймы и двигайтесь 

к задней части горловины. 

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой. 

Действуйте вперед и назад следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Вяжите до последней петли на спице, M1R, к1. 

Ряд 2 (ЗС): Изнаночная вязка. 

Всего провяжите 1-й и 2-й ряды 24 (24) 25 (26) 26 (26) 27 (27) 28 (28) раз. Всего на 

спицах 52 (54) 57 (58) 60 (64) 67 (69) 70 (74) п. 

Рабочую нить не обрывайте, так как отсюда следует следующий шаг. 

КОКЕТКА ПЕРЕДА 
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Соедините левое и правое плечо в следующем ряду, чтобы сформировать 

переднюю кокетку. Продолжайте вязать туда и обратно. 

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Провяжите лицевыми по правому плечу, затем по левому плечу. Всего 

на спицах 104 (108) 114 (116) 120 (128) 134 (138) 140 (148) п. 

Вяжите лицевой гладью по всем петлям, пока длина переднего края кокетки не 

составит 27 (28) 28,5 (29) 30 (30,5) 31,5 (32) 33 (34) см [10¾ (11) 11¼ (11½) 11¾ (12) 

12½ (12½) 13 (13½) дюймов] от места набора и провязывания петель вдоль  кокетки 

спинки. Закончите вязание на изнаночном ряду, чтобы следующий ряд был 

лицевым. 

Рабочую нить не обрывайте, так как отсюда следует следующий шаг. 

ТЕЛО 

Тело вяжется по кругу лицевой гладью на круговых спицах 4 мм [US6] длиной 80 

или 100 см [32 или 40 дюймов]. 

Работайте следующим образом: 

Раунд 1: Провяжите переднюю кокетку лицевыми петлями, затем спинку. Всего на 

спицах 208 (216) 228 (232) 240 (256) 268 (276) 280 (296) п. 

Соедините ряд в круг и поставьте маркер начала круга. Вяжите лицевой гладью, 

пока длина свитера не составит 46 (47) 48 (50) 52 (53) 55 (57) 59 (62) см [18 (18½) 

18¾ (19½) 20½ (20¾) 21½ (22½) 23¼ (24¼) дюйма] от наборного края по задней 

стороне горловины. 

Поменяйте спицы на круговые 3 мм [US2½] / 80 см [32 дюйма] и провяжите 10 см 

[4 дюйма] по кругу резинкой 2x2 (2 лиц., 2 изн.). 

Провяжите 2 ряда двойной вязкой, прежде чем закрыть петли итальянским 

способом. В первом ряду часть петель  переставляем местами, и резинка 

превращается в резинку 1x1 (1 лиц., 1 изн.). 

Выполняйте работу следующим образом (см. видео на  www.petiteknit.com): 1 Круг 

лиц. 1: п., * снимите 2 п. вместе как изнаночные через задние петли (как будто 

провязывая их вместе  через задние стенки, но на самом деле не делая этого) и 

верните эти 2 п. на левую спицу (теперь  положение п. поменялось), снимите 1 

петлю как изнаночную с нитью перед работой, 1 лиц. п.,  снимите 1 петлю как 

изнаночную с нитью перед работой, 1 лиц. п. *, повторяйте от * до *, пока на  

круге не останется 3 п., снимите 2 п. вместе как изнаночные через задние петли 

(как будто  провязывая их вместе через задние стенки, но на самом деле не делая 

этого) и верните эти 2 п. на левую спицу (теперь положение п. поменялось), 

снимите 1 петлю как изнаночную с нитью перед работой, 1 лиц. п., снимите 1 

петлю как изнаночную с нитью перед работой.  
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Петли теперь располагаются следующим образом: 1 лиц., 1 изн. 

Раунд 2: * Снимите 1 петлю как изнаночную, нить должна находиться за работой, 1 

изн. *, повторяйте от * до * до конца ряда. 

Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель. 

РУКАВА 

Рукава вяжутся по кругу на круговых спицах 4 мм [US6] / 40 см [16 дюймов] и на 

чулочных спицах в конце  – или на круговых спицах с использованием Техника 

«Волшебная петля». 

По лицевой стороне набрать и провязать 76 (78) 78 (80) 80 (82) 84 (84) 86 (86) п. 

вдоль проймы круговыми спицами 4  мм [US6] длиной 40 см [16 дюймов]. Начните 

и закончите вязание у подмышки. Скорость набора и провязывания п.  составляет 

примерно 2 п. на каждые 3 ряда (см. видео на сайте www.petiteknit.com). 

Разместите маркер начала ряда посередине подмышки. 

Вяжите по кругу лицевой гладью, пока длина рукавов не составит 32 (32) 31 (31) 31 

(29) 28 (27) 27 (27) см [12½ (12½) 12¼ (12¼) 12¼ (11½) 11 (10¾) 10¾ (10¾) 

дюймов]в то же время провязывая убавки каждый 11-й (10-й), 10-й (11-й), 11-й (9-

й), 10-й (10-й), 8-й (8-й) раунд всего 6 (7) 7 (6) 6 (7) 6 (6) 7 (7) раз следует: К1,k2tog, 

вязать до последних 3 п. ряда, skp, k1. 

 Теперь всего 64 (64) 64 (68) 68 (68) 72(72) 72 (72) п. на спицах. 

Провяжите 13 см [5¼ дюйма] по кругу резинкой 2x2 (2 лиц. п., 2 изн. п.) на 

чулочных спицах 3 мм [US2½]. 

Свяжите 2 ряда двойной вязкой, при этом в 1-м ряду петли поменяйте местами так 

же, как и на теле. 

Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель. 

Второй рукав вяжите аналогично. 

ГОРЛОВИНА 

Вырез горловины выполняется по кругу резинкой 2x2 с убавлениями на круговых 

спицах № 3 мм [US2½] длиной 60  см [24 дюйма] из петель, набранных и 

провязанных вдоль выреза горловины. Начинайте и заканчивайте набор и 

провязывание петель в месте перехода от спинки к плечу с одной стороны. 

По лицевой стороне наберите и провяжите 148 (148) 152 (160) 160 (160) 164 (164) 

172 (172) п. круговыми спицами 3 мм [US2½] / 60 см [24 дюйма]. Количество 

набранных и провязанных п. – 1 п. в каждую петлю по всему периметру.  

Общее  количество набранных и провязанных п. должно делиться на 4. 

Обязательно наберите и провяжите 2 п. по центру нижней части V-образного 

выреза середины переда. Между этими 2 петлями разместите маркер. 
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Соедините ряд в круг и поставьте маркер начала круга. Вяжите резинкой 2x2 (2 

лиц. п., 2 изн. п.). Две петли по центру в нижней части V-образного выреза должны 

быть 2 лицевыми. Отсчитайте от этих петель в обратном порядке, чтобы 

определить, с какой петли начинать резинку: с лиц. п. или изн. п. 

Вяжите по кругу резинкой 2x2 с убавлениями следующим образом:  

Раунд 1: Вяжите резинкой 2x2, начиная как установлено. 

Раунд 2: Вяжите резинкой 2x2, как установлено, до 2 п. перед маркером в нижней 

части V-образного выреза, k2tog, переснять маркер, skp, вяжите резинкой 2x2, как 

установлено, до конца ряда. (убавлено 2 п.) 

Провяжите 1-й и 2-й ряды всего 12 раз. На спицах теперь 124 (124) 128 (136) 136 

(136) 140 (140) 148 (148) п. 

Теперь петли располагаются на спице следующим образом: 2 лиц. п., 2 изн. п. 

(включая нижнюю часть V-образного выреза). 

Свяжите 2 ряда двойной вязкой, при этом в 1-м ряду петли поменяйте местами так 

же, как и на теле. 

 Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель — желательно 

немного туго, чтобы плотно резинки прилегало к шее. Вплетите все концы. 
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Сантиметры 

 

а.Окружность груди 

б.Длина до середины спины 

в.Длина внутреннего рукава 

г.Окружность плеча 

е.Глубина проймы 
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